

Pismo podpore PRIPOROČILOM ZA POLITIKE
na področju proizvodnje in uporabe biooglja
projekta Alps4GreenC

Ime organizacije:
Kočevski les, d. o. o.



Vzpostavitev regulativnega okvira: Priprava transparentnih in pravičnih predpisov za proizvodnjo, certificiranje in uporabo biooglja. Čim hitreje odpravljene zakonodajne vrzeli za poenostavljeno certificiranje in uporabo biooglja, predvse, v namen doseganja ciljev ogljične nevtralnosti do leta 2050.

Podpiramo vzpostavitev regulativnega okvira za biooglje v najkrajšem možnem času.



Podpora raziskovalno-razvojnim pobudam: Dodelitev sredstev za subvencije raziskavam in razvoju z namenom spodbujanja inovacij v tehnologijah proizvodnje in uporabe biooglja.

Podpiramo vlaganja v raziskave in razvoj na področju proizvodnje in uporabe biooglja.



Spodbujanje ozaveščanja splošne in strokovne javnosti: Vlaganje v kampanje za ozaveščanje javnosti o prednosti biooglja. Razširjanje uspešnih praks.

Prepričani smo, da ima ozaveščenost javnosti ključno vlogo pri spodbujanju uporabe biooglja.



Spodbujanje zajema ogljika: Priprava finančnih spodbud za podjetja, ki se ukvarjajo s proizvodnjo in uporabo biooglja, s posebnim poudarkom na zajemu ogljika in certifikatih za odstranjevanje CO₂.

Podpiramo spodbujanje zajem ogljika pri proizvodnji biooglja s finančnimi spodbudami in certifikati za odstranjevanje CO₂.



Vključitev biooglja v kmetijstvo: Vključitev biooglja v kmetijske prakse zahteva oblikovanje politik, ki spodbujajo njegovo uporabo z namenom izboljšanja kakovosti tal. Izobraževanje kmetov o številnih koristih biooglja, zlasti glede njegove vloge pri izboljšanju zdravja tal in povečanju razpoložljivosti hranil.

Podpiramo vključevanje biooglja v kmetijstvo.



Spodbujanje mednarodnega sodelovanja: Spodbujanje sodelovanja med državami, podpiranje skupnih pobud za raziskave in razvoj ter usklajevanje politik.

V celoti podpiramo spodbujanje mednarodnega sodelovanja.

Prispevali bomo z:



PODPIS DELEŽNIKA


 Kočevski les d.o.o.
 Trata XIV/6A
 1330 Kočevje



Projektni partnerji Alps4GreenC: KOČEVSKI LES

unibz
 Freie Universität Bozen
 Libera Università di Bolzano
 Università L'edea de Bulsan

